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Шест проруских побуњеника и три украјинска војника погинула су у
десеточасовном окршају током ноћи у бази Националне гарде код Луганска на
истоку Украјине, коју су заузели побуњеници заједно са још једном на граници,
запленивши велику количину муниције и експлозива, саопштили су данас
званичници. Проруски побуњеници заузели су у току дана још једну пограничну
базу на истоку Украјине, трећу такву базу коју су заузели у последња 24 часа.

  

  

Луганск -- Шест проруских побуњеника и три украјинска војника погинула су у ноћашњем
окршају у бази Националне гарде код Луганска у Украјини,коју су заузели побуњеници.

  

Побуњеници су заузели још једну базу на граници и запленили су велику количину
муниције и експлозива, саопштили су данас званичници.

  

Портпарол Министарства одбране Народне републике Луганск Алексеј Топоров рекао је
да су граничари побегли из базе, а побуњеници нису покушали да их у томе спрече.

  

"Ослободили смо их и пустили да иду кући, никога нисмо задржали. Оставили су оружје,
и сада је ова база под контролом Народне републике Луганск", рекао је Топоров.
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Украјинска Гранична служба данас је навела да су војници из граничне базе евакуисани
на непознате "безбедне локације".

  

За сада нема извештаја о жртвама у борбама око граничне постаје.

  

Граничари директно одговарају украјинском председнику, док је Национална гарда део
полицијских снага земље.

  

Нова украјинска влада за лоше стање у војсци оптужује бившег проруског председника
Виктора Јануковича, за кога тврде, да је војнике лишио опреме и неопходне обуке.

  

Министарство одбране отворило је добротворни рачун за подршку оружаним снагама,
док волонтери широм земље купују намирнице за војнике.

  

  

Борбе на истоку Украјине ескалирале су после председничких избора 25. маја, на којима
је победио "краљ чоколаде" Петро Порошенко.

  

У последњих 10 дана, побуњеници су извели напад на аеродром у Доњецку, оборили
владин хеликоптер и заузели бројне војне базе.

  

У покушају да поврате изгубљено, украјинска војска је јуче покренула офанзиву против
проруских побуњеника у источноукрајинском граду Славјанску.

  

Током једнодневних борби погинула су два владина војника, а 42 су рањена.
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Прес секретар за украјинске операције против побуњеника на истоку, Владислав
Селезњов рекао је украјинским новинским агенцијама да је у бици погинуло 300
побуњеника, што су они оповргли.

  

У Луганску капитулирао цео пук украјинске војске са жандармеријским функцијама

  

Снаге Луганске републике успоставиле су контролу над гарнизоном у којем је
стациониран пук украјинске унутрашње војске – војске са жандармеријским функцијама.

  

  

Сат после поноћи цео гарнизон је капитулирао.

  

Након капитулације, цео састав пука је био постројен, а један од командира снага ЛНР
рекао је руској агенцији РИА Новости:

  

„Сви су се предали. Још стоје, сви осим оних који су рањени, а таквих није мало. Решава
се: шта са њима даље.”

  

Напад на гарнизон почео је са заласком Сунца. Пуцало се неколико сати, а онда је
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унутар гарнизона одјекнуло неколико снажних експлозија и избили су пожари.

  

  

Снаге ЛНР су дозволиле да ватрогасци уђу унутар гарнизона и одраде свој посао.

  

Један од кључних људи кијевске хунте, председник Врховне Раде Александар Турчинов,
изјавио је да је сасвим могуће да украјински врх прогласити ратно стање у Донбасу.

  

(Бета-Факти)
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